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@ Nota rapida: Teorema de Rouché-Frobenius

Sea un sistema AX = B, con:
¢ " A: matriz de coeficientes”

o " A*: matriz ampliada (afiadiendo la columna de términos independientes)”

o Sirg(A) =rg(4A*) =n:
Compatible determinado (una tnica solucién)
o Sirg(A) =rg(A*) < n:
Compatible indeterminado (infinitas soluciones)

+ Sirg(A) # rg(A"):

X Incompatible (sin solucion)
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~ ;Para qué valores de k es compatible determinado, indeterminado o incompatible? 2o =4
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- ;Como cambia el rango segun el valor de k? \ 2 Z\
v '3
Ry U =35> Ry (A) [SI \

(Sugerencia: probarconk =1,k =2,k =0)

r+y=1
kx+y=2

~ Analiza si hay contradiccion, dependencia o independencia segun k

z+y+z=1
e+ 2y +2z=k
3z4+3y+32=3

~ Claramente hay ecuaciones dependientes. ;Qué valor de k rompe la compatibilidad?

r+y=1
kx+y==k

- ;Hay un valor de k que haga el sistema indeterminado?
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Ejercicio 1

Estudia segtin los valores del parametro k el nimero de soluciones del sistema:

zt+y=2
kx +ky=2

Ejercicio 2

Determina, seguin los valores del parametro k, cuantas soluciones tiene el sistema:

r4+yt+z=2
r+ky+z=2
r+y+kz=k
Ejercicio 3
Para qué valores de k el sistema tiene:
¢ una Unica solucidn,
« infinitas soluciones,
¢ o ninguna solucidn:
T+y=
ke +y=2

Ejercicio 4
Determina el rango de la matriz de coeficientes y de la ampliada, y clasifica el sistema seguin el valor de k:
z+y+z=1

2r+2y+2z=k
3z +3y+3z2=3

Ejercicio 5
Estudia para qué valores de k& el siguiente sistema es compatible determinado, compatible indeterminado o

incompatible:

z+yt+z==k
z+2y+z=2k
2z + 3y + 22 =3k
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